

Проект газификации не должен сгореть синим пламенем

с. 2

Каратэки Лесного взяли все призовые места

с. 4

О чём грустила пионерская вожатая?

с. 5

Попался на взятке

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

21 мая 2009

РЕЗОНАНС

Выпускник-2009

№ 21 / 893



У НИХ ВСЁ ПОЛУЧИТСЯ!

Вчера, 20 мая, состоялось традиционное шествие выпускников



Поздравляет Е. Гуцин.



Ответное слово держит Г. Гилязова.



г. Лесной

Напомним, начало этой доброй традиции было положено в прошлом году: праздник Последнего звонка вместе с выпускниками празднует весь город!

Цветы, яркие воздушные шары, белые банты... В полдень красивые, нарядные, улыбающиеся одиннадцатиклассники Лесного собрались у библиотеки им. П. Бажова и прошли колонной по улице Ленина до площади СКДЦ «Современник». Прошли вместе с учителями, родителями, работниками Управления образования под музыку духового оркестра.

Им еще не грустно, еще нет волнения и трепета, которые бывают, когда наступает минута прощания со школой, педагогами, школьной партией и классной доской. Пока они счастливы и беззаботны, идут по главной улице города и купаются в улыбках прохожих...

На площади их встречают глава городского округа Сергей Шекалев, начальник Управления образования Наталья Огняникова, председатель городской Думы Евгений Гуцин, генеральный директор комбината «Электрохимприбор» Андрей Новиков. Они поздравляют выпускников с праздником Последнего звонка и желают: Сергей Викторович – не забывать школу и учителей; Евгений Васильевич – преодолеть все трудности, и первую из них – ЕГЭ; Андрей Владимирович – получить достойное образование и применить знания в работе градообразующего предприятия.

г. Нижняя Тура

День 20 мая для нижнетуринцев останется незабываемым: впервые за историю города прошло торжественное шествие выпускников. Шарик в воздухе, мальчишки при параде, девчонки в белых бантах, звон сотовых – Последний звонок!

Шествие началось от СОШ №2, и выпускники направились к центральной площади города. Ими любовались прохожие, а они, улыбаясь, махали в ответ. Совсем скоро беспечная пора закончится, а пока...

С шумом, гамом и залихватским смехом выпускники шествовали к зданию администрации округа. Рядом шли учителя, вспоминая о том, как приняты в свой класс маленьких «птенчиков», ставших сейчас прекрасными «лебедями». У администрации их уже ждали Федор Телепаев, глава НТГО, Светлана Соломахина, заместитель заведующей отделом культуры по молодежной политике, и Андрей Постовалов, председатель Молодежного совета при главе НТГО. К слову, именно Молодежный совет стал инициатором идеи проведения праздничного шествия. После напутственных и поздравительных слов в адрес повзрослевших счастливых выпускников на городской площади прозвенел последний звонок. В небо взмыли десятки воздушных шаров...

Анна ГОНЧАРОВА, г. Н. Тура. Фото автора.

Проникновенно звучит выступление Натальи Афанасьевны Огняниковой:

– Уважаемые педагоги, руководители образовательных учреждений, родители! Уважаемые выпускники 2009 года – юбилейного для системы образования Лесного! Все эти годы выпускники достойно подтверждали статус Лесного и статус городского образования, прославляли наш город за рубежом, в стране и области, и нам есть кем и чем гордиться. Мы надеемся, что выпускники 2009 года оправдают все надежды, сумеют определиться в жизни и останутся в нашем городе, потому что Лесной – лучший город на Земле!

С ответной речью – словами благодарности педагогам, руководителям Управления образования города и пожеланием удачи выпускникам выступает ученица 7б школы Гульнара Гилязова...

...Они машут транспарантами, скандируют «Спасибо!» и «Не подведем!» после каждого напутственного слова, танцуют под песни ансамбля «Девчата», выпускают в небо разноцветные шары, смеются и «зажигают». Глядя на них, родители и учителя смахивают слезы...

Последний звонок – первые шаги в самостоятельную жизнь, сложную и порой такую запутанную. Но они – молодые, красивые, полные сил, они успешные и образованные, а это значит, что у них все получится.

Выпускники, обещайте это всем нам!

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ. Фото Ивана МЫШКИНА.



Ф. Телепаев: «Танцуют все!»

Н.Тура. КОРОТКО //

Курсы по изучению Корана

Уважаемые жители городов Лесной и Нижняя Тура! С 1 июня в мечети Нижней Туры по ул. Советской, 17 организуются бесплатные курсы по изучению основ ислама и обучению чтению священного Корана. Записаться на занятия могут и дети, и взрослые. Подробности по тел. 8-963-035-9494.

Выборы председателя

15 мая в Нижнетуринской гимназии состоялось очередное собрание горкома Союза работников науки и образования. В самом начале заседания благодарность от ветеранов Великой Отечественной войны за проведение чаепития ко Дню Победы в адрес профсоюза высказала Мария Григорьевна Золотых, представитель Совета ветеранов Нижней Туры. После чего собрание перешло к обсуждению главного вопроса: на повестке дня у учителей – выборы председателя горкома Союза. Кандидатур определились две: Светлана Владимировна Волкова (учитель русского языка и литературы СОШ №3) и Лариса Николаевна Прошкина (работник отдела образования администрации НТГО). Кто из них займет пост председателя профсоюза, станет известно 27 мая.

Назначения

В Отделе «ЖКХ, строительства и ремонта» сменился руководитель. Пост директора Отдела занял Сергей Александрович Григорьев, который ранее трудился главным инженером лесопользования в акционерном обществе.

Административно наказали

Прокуратурой Нижней Туры в ходе квартальной проверки исполнения законодательства при осуществлении муниципальных закупок выявлен ряд нарушений действующего законодательства. Одним из основных стало незаконное изменение условий заключенного муниципального контракта (нарушения в сроках выполнения работ, услугах, ценах). В отношении руководителя муниципального учреждения вынесено постановление о привлечении его к административной ответственности и выплатой штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Бесплатная земля

С наступлением сезона весенне-полевых работ в микрорайоне Железенка готовятся под вспашку земли для посадки картофеля. Земельные участки предоставляются бесплатно. Заявки принимаются в администрации Нижнетуринского городского округа в кабинете № 7 (2 этаж). Телефон 2-73-04.

Внимание: конкурс!

С 19 по 22 мая ОАО «Вента» принимает участие в Международном научно-промышленном форуме «Ярмарка атомного машиностроения» в Нижнем Новгороде. «Ярмарка атомного машиностроения» – инновационный коммерческий проект, представляющий совместно с Международным научно-промышленным форумом «Великие реки» и Российским архитектурно-строительным форумом уникальный выставочно-конгрессный формат – «Мега-Форум-2009».

Соб. инф.

// ЕГЭ

Роспотребнадзор даёт добро

Существенно расширены права тех, кому предстоит сдавать Единый государственный экзамен. Роспотребнадзор разрешает выпускникам 2009 года сдать во второй волне (с 7 по 17 июля) ЕГЭ по тем предметам, которые не были заявлены ими ранее в основные сроки с 26 мая по 19 июня. Прием заявлений должен начаться не позднее 20 июня и закончиться не позднее 5 июля. Расширяя возможности участников ЕГЭ, в расписание экзаменов добавлены резервные дни, в которые можно пересдать русский язык и математику тем выпускникам, которые получили на ЕГЭ неудовлетворительный результат по одному из обязательных предметов. В эти же дни могут сдать и другие экзамены те, кто по уважительной причине не смог сделать это вовремя: 17 июля – русский язык, 20 июля – математика.

Когда спокойствие – помогает

8-10 мая в Казани проходили чемпионат и первенство России по каратэ кекушин по дисциплинам кумитэ и ката. Каратэки Лесного выезжали на эти соревнования командой в составе 13 человек и заняли призовые места – с первого по четвертое. Отметим, что на России призовыми считаются шесть первых мест. О том, как лесничане добились такого значительного успеха, нашему корреспонденту рассказал сенсей Алексей ЗАЙЧЕНКО, руководитель команды.



– Организация была на высоком уровне. Нас поселили в гостинице, где были все условия для полноценного отдыха спортсменов, – отметил Алексей. – Соревнования проходили на спортивной базе МВД Республики Татарстан, где тренируются знаменитые хоккейный «Ак Барс», футбольный «Рубин», волейбольные команды. База здорово оснащена, да и сам Дворец спорта, где проходили соревнования, очень хороший. А вообще Казань встретила нас зеленой, прямо как у нас в июле!

Первый день прошли отборочные бои. Только молодежи – участников в возрасте 10-17 лет – было порядка 370 человек и порядка 200 человек взрослых. Это общее количество участников – и по кумитэ, и по ката. География соревнований очень широкая: например, участвовали команды, с которыми мы до этого момента, несмотря на солидный опыт участия в соревнованиях различного уровня, и не сталкивались – из Самары, Читы. Основными конкурентами считались команды Москвы и Московской области, Подольска, Ульяновска, которые выступают практически на профессиональном уровне.

По словам Алексея, скоро стало ясно: выделить кого-то в качестве явных соперников на этот раз не представлялось возможным – так все были упорны в своем желании показать себя с лучшей стороны, что шли очень ровно. В нашей же команде все ребята были настолько спокойны, выходя на татами, настолько подготовлены физически, что во время боев противник казался намного измотаннее наших бойцов, у которых даже небольшое физическое напряжение особой роли не играло. «Психологическое спокойствие было столь велико, что даже мне как наставнику вначале показалось, что мои ребята вообще ничего не делают на фоне других. Потому, когда мы начали анализировать поединки, я понял, что ребята были просто на порядок выше остальных, и это не хвастовство, а реальная оценка происходившего», – добавляет Алексей.

– Впервые на соревнованиях такого масштаба выехали Иван Каменских, Влад Кузнецов, Роман Жевлаков, и хотя немного сказало отсутствие соревновательного опыта, но с поставленной перед ними задачей они справились. Иван Каменских в бою за 3 место встретился с сильным соперником из Москвы, но бился, невзирая на титулы, в итоге занял 4 место. Рома Жевлаков показал такую скорость, какой я у него никогда не видел. В свободном бою проявилось, насколько грамотно они думают головой, насколько анализируют свои действия и могут применить нарабатанный арсенал.

Если говорить о категории 12-13 лет, Ето здесь у нас великолепно выступил Прохор Масеров. На протяжении всего участия в крупных турнирах (вплоть до российского уровня) он занимал максимум 4 место. А тут ему пришлось столкнуться с сильными соперниками из Москвы, Ульяновска, Самары, Альметьевска, и он настолько грамотно работал, что было ощу-

щение, что мы смотрим запись на компьютере – все четко, техника высокого уровня. И когда он закончил победный бой, я увидел, что его трясет. Спрашиваю: ты устал, тебе больно? «Нет, – отвечает, – меня трясет, потому что я выиграл!» Ему была очень важна эта победа, потому что столько лет он психологически не мог переагнуть этот барьер, а тут сразу так вырос. Владу Алимгузину москвичи дали прозвище Непобедимый после того, как он досрочно выиграл поединок в первом круге. И самое главное – в каждом поединке он выкладывался до конца, не сдаваясь ни на каплю.

В итоге Ваня, как я уже сказал, занял 4 место, Проша – 3 место, а Влад – 2 место. В категории 14-15 лет, в легком весе, выступал Максим Безматерных, занявший 1 место. Он выбрал такую, оправдавшую себя, тактику: соперник на первых минутах выкладывается, стремясь показать себя, а Максим выжидает, смотря, что может соперник, потом расставляет все по местам и в завершение отправляет противника либо в нокаут, либо получает вазари. Всегда спокойный на тренировках, Максим на соревнованиях предельно мобилизуется.

Александр Винокуров выступал в тяжелом весе, в абсолютной категории. В финал с ним вышли бойцы команд Московской области и Ульяновска. Что самое интересное – парни, в отличие от него, высокие. Но, видимо, поездка в Японию в прошлом году, нарабатанный после этого потенциал, упорные занятия в последнее время, новые методики, психологическая составляющая подготовки и опыт выигранных и областных, и региональных турниров дали Саше великолепный настрой и поразительное спокойствие. Он предугадывал действия противников и, соответственно, планировал свои, что позволило занять 3 место.

Миша Стрелков занял 4 место в абсолютной категории. Он сделал все, что смог, причем у парня была температура, ему предлагали сняться с соревнований, но он отказался и показал высокий результат.

В среднем весе выступал Костя Мырин. Финальный бой он провел с противником ростом на голову выше его. Перед боем я ему поставил задачу: близко не подходить, выскокить, нанести серию ударов и отойти. Настолько грамотно он воплотил все наши задумки, что его победа – заслуженная, завоеванная.

В категории девочек выступали Саша Карасова и Влад Кузнецова. Саша уже была чемпионкой и повторила здесь

свой успех. А дебютантка российского уровня Влада серьезно заявила о себе, несмотря на отсутствие соревновательного опыта и то, что ей всего десять лет.

В чемпионате по ката у нас выступили Женя Чуваков и Максим Метелкин, которые специализируются по данной дисциплине, а также Максим Безматерных, Влад Алимгузин и Прохор Масеров. То есть в нашей команде было три универсала, что многих удивило – в других командах существует четкое разделение специализаций. На это я всегда говорю: и ведение боя (кумитэ), и техника (ката) – это неразрывные части мастерства. Итогом явились первые места Алимгузина и Масерова, четвертые – Чувакова, Метелкина, выступление Безматерных в полуфинале. Здесь было две группы: А – до коричневых поясов и Б – уже мастера – и не было разделения «ребенок-взрослый». И вот представьте: выходят Метелкин (а он невысокий парень) и мужчина метр девяносто, и Максим его обыгрывает! И когда наши начинали делать ката, зал замирал, а у меня практически слезы накатывали от гордости, что мои ребята делают все супер! Удачно, несмотря на травму, выступил Женя Чуваков. Вообще, зрители аплодировали больше не взрослому, а нашим юным каратэкам.

В итоге наша команда заняла по ката 1 командное место, по спортклассификации ребята выполнили и нормативы КМС, и другие разряды, по кумитэ в составе Свердловской области также заняли 1 место. И, главное, по количеству медалей лесничане стали первыми среди других представителей нашей области.

В чемпионате выступал Сергей Герасимович, он был в абсолютной весовой категории, где вес некоторых бойцов достигал свыше ста килограммов, и в полуфинале против него вышел чемпион Европы. Несмотря на то, что Сергей занял только 4 место, поединок получился очень красивым.

В завершение беседы Алексей, пользуясь случаем, поблагодарил Александра Масерова, папу Прохора, и Татьяну Мырину, маму Кости, которые помогли ему в бытовых и воспитательных моментах. А также – администрацию школы единоборств.

Наталья ФРОЛОВА.
Фото из архива А. Зайченко.

26 МАЯ с 16.00 до 17.00
г. НИЖНЯЯ ТУРА
ГОРОДСКОЙ МУЗЕЙ (НОВОЕ ЗДАНИЕ), ул. СОВЕТСКАЯ, 2
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ – 3000-5000. ЦИФРОВЫЕ – 8500-10000. УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ – 1450-2600.
ОСЕРЕБРИТЕЛЬ ВОДЫ «НЕВТОН» – 2100.
ИНГАЛЯТОРЫ – 2100. ГЛЮКОМЕТРЫ – 1900. ЭЛЕКТРОГРЕЛКИ – 500. ДЫХАТЕЛЬНЫЙ ТРЕНАЖЕР ФРОЛОВА, «САМОЗДРАВ» – 990
КВАРЦЕВЫЕ ЛАМПЫ – от 2400. МАГ-30 (ЕЛАМЕД) – лечит остеохондроз, тромбоз, варикоз, гипертонию, переломы – 2800.
ОБЕЗБОЛИВАЮЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛИТЕЛЬНОГО ДЕЙСТВИЯ – обезболивающий гель (США). Боль пройдет через 10 минут в суставах, спине, голове, при ушибах, переломах, гемморое и в других случаях. Одной баночки хватит на 2-3 года (240 г) – 1400 р. (не является лекарством).

АКРОПОЛЬ
Развлекательному центру «Акрополь» ТРЕБУЮТСЯ:
– продавцы
У нас вы можете достойно зарабатывать, будете обеспечены соцпакетом, а также бесплатным горячим питанием.
Тел. 8-908-909-0723, 8-950-556-3927

Автошкола ГС РОСТО
объявляет набор курсантов по подготовке водителей категории «В» с дневной формой обучения на май-июнь
Начало занятий с 8.30
Стоимость обучения – 19600 рублей
Срок обучения – 3 месяца
Справки по тел. 3-70-60, 3-73-95, 3-70-61 или по адресу: г. Лесной, Коммунистический проспект, 3

Сахар Мука
Тел. 35-0-35

САХАР МУКА
КРУПЫ ОКОРОЧКА
3-08-13
Доставка в квартиру – бесплатно

Сахар, мука, крупы, окорочка
3-95-95
3-95-41
осуществляется доставка

бесплатная доставка
САХАР, МУКА, КРУПЫ, ОКОРОЧКА
4-28-01

САХАР МУКА
3-43-22
8-9068050650

САХАР МУКА
2-05-44

САХАР МУКА
4-51-36

САХАР МУКА
4-02-54

Стоматология ДЕНТАЛ МАСТЕР
СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ЛЕЧЕНИЯ И МЕТОДЫ ОБЕЗБОЛИВАНИЯ
Профессиональная ГИГИЕНА полости рта, снятие зубных отложений УЛЬТРАЗВУКОМ.
Профилактика стоматологических заболеваний, в том числе ГЕРМЕТИЗАЦИЯ фиссур.
Индивидуальный план лечения и протезирования. Эстетическая РЕСТАВРАЦИЯ.
Декоративная стоматология (украшения).
Лечение заболеваний пародонта.
Все виды протезирования, в том числе МЕТАЛЛОКЕРАМИКОЙ и БЮГЕЛЬНОЕ протезирование с использованием микрозамков.
ГАРАНТИИ на все виды работ.
Принимает врачи первой, высшей квалификационной категорий, врач – клинический ординатор.
Пенсионерная скидка – 5%.
Продажа эффективных средств для ухода за полостью рта: зубные пасты, кремы, щетки, ополаскиватели, зубные нити и многое другое.
Рекомендовано стоматологами!
ул. Ленина, 64 (2 этаж), ЗАПИСЬ ПО ТЕЛ. 4-78-49; ул. Ленина, 72а (2 этаж здания кафе «Гном»), Тел. 3-21-41.
Только добрые воспоминания!

В ритме речёвок, под бой барабанов

Она все еще носит имя Владимира Ленина – с того самого далекого 1922 года, когда имела счастье родиться. Родиться и собрать под свои знамена миллионы советских детей нескольких поколений. Всесоюзная пионерская организация. Пионерия.

16 мая в Екатеринбурге состоялся X Областной слет пионеров, посвященный дню рождения пионерской организации. От Лесного на юбилейном слете тоже могла бы присутствовать делегация – отряд юных пионеров есть в школе-интернате № 63, руководит им бессменная вожатая нескольких поколений школьниц **Вера Павловна Дятлова**. Они очень собирались на этот слет, надеялись, готовились – не получилось. Вывезти десяток детей на автобусе в столицу Урала оказалось делом финансово неподъемным: у Управления образования в этом году нет денег, спонсоров в городе не нашлось также – при всей нашей прославленной меценатской деятельности, и десять тысяч рублей на поездку собрать не помог никто. Поэтому на слет Вера Павловна... поехала одна.

Вернулась – поет соловьем, красный галстук развеивается на ветру, в руках – грамоты и фотографии: она мчится в редакцию рассказать о впечатлениях от поездки. Но заноза досады точит: эх, ребята не увидели юбилейных торжеств, не пообщались с «коллегами» по Пионерии!..

А посмотреть было на что. Как красиво выносили областное пионерское знамя. Как здорово стояли в почетном карауле пионеры одного из прибывших на

слет отрядов. Как проникновенно поздравляла единомышленников ведущая встречи – председатель Совета областной пионерской организации **Людмила Журавлева**. Как взяла и предоставила слово пионерской вожатой из Лесного. Кто бы растерялся, но сердцу Веры Павловны, которое бьется в ритме пионерских речёвок и барабанных маршей, не надо диктовать, что говорить в торжественные минуты – свою любимую пионерскую организацию она сходу поздравила стихами.

Сильно сокрушалась Вера Павловна, что ребята ее отряда не попали на слет: ведь туда прибыли пионеры из Ирбита, Красноуфимска, Нижней Салды (целых три школы!), Кушвы, Богдановича, Новгородской и Бердюкинской школ и, конечно, из Екатеринбурга, среди которых было уже немало знакомых и друзей. «Не увиделись, не пообщались!» – горевала Вера Павловна.

Юбилейный слет прошел не только в поздравлениях – были и рабочие моменты. В итоговых отчетах пионеры рассказали о работе отрядов на местах, привезли наглядный материал о своей деятельности – альбомы, газеты, фотографии. А поскольку пионеры – люди творческие, то все выступления сопровождалось песнями, танцами, импровизациями. «Как бы наши могли выступить! Как бы отчеканили! Как бы отбарабанили!» – опять тужила Вера Павловна, глядя на задорных мальчишек и девчонок в красных галстуках.

Сорок детей из разных городов области были приняты в пионеры на X слете. Им



В.П. Дятлова.

повязали галстуки ветераны войны, активисты пионерского и комсомольского движения г. Екатеринбурга.

В финале состоялось награждение по итогам работы. Переходящее Красное знамя было вручено городской пионерской организации г. Богдановичи. В ее составе 250 пионеров – сила! – и много-много полезных дел. Есть чему поучиться и с кого взять пример. Отличившиеся в работе отряды были награждены грамотами, благодарностями и подарками. Отряд пионеров Лесного «Орлята» был также удостоен грамоты «За активную работу и в связи с 10-летием Свердловской областной пионерской организации», Вера Павловна – благодарности за большой вклад в патриотическое воспитание юного поколения. В подарок «Орлятам» был передан бадминтон.

Затем всех ждал большой обед, активное общение, новые знакомства и встречи со старыми друзьями, а к вечеру отряды разъехались по своим городам. У каждого впереди – много дел.

Вернулась и Вера Павловна. Наполненная впечатлениями, вдохновением, каким-то непередаваемым задором. Конечно, ее позитива и яркого творческого посыла хватит на новые дела, на своих подростково-пионеров, на то, чтобы забылась эта досада, от которой в какой-то момент хотелось плакать... У них все еще будет: и трудовые десанты, и костры, и барабаны. А может быть, будут и другие слеты: через три года, в 2012-м, пионерская организация им. Ленина отметит 90-летие.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото из архива пионерского отряда школы-интерната № 63.



Пионерский отряд школы № 63.

Филармония

Всё преходяще, а музыка вечна!

Тонкий стан дирижера, взмах нервных рук. Вот они парят, касаясь, кажется, порталов сцены, вот трепещут, а то вдруг властно требуют, а потом просят, а потом умоляют... И огромный оркестр плачет и смеется, подчиняясь этим нервным рукам. То вдруг на миг замирает, то взрывается в бешеном ритме, то вторит, самому себе помогая, уже даже не чулками струнами, а засидевшимися ногами, не жалея каблучков.

И на сцене оживают Маленький Человечек, ослепленный огнями большого города, и молодая Одри Хепберн, и искрометная Любовь Орлова, и снова вдруг вет свежим ветром океанов, которые бороздит пятнадцатилетний капитан и в которых, сводя с ума юных девиц и просмоленных океанских волков, обитает Морской Дьявол, а потом вдруг все взрывается, потому что на сцене – сам мистер Джеймс Бонд (агент 007), и потягивается грациозная «Розовая Пантера». А потом «Крестный отец: говори тише», «История любви» и светлая и одновременно трагическая мелодия «Ромео и Джульетты».

И вдруг снова молодость: несется кубанский казак Гордей Ворон, который, «каким был, таким остался», а казачка Галина Ермолаевна придерживает скакуна, чтобы дать милому победить, а до боли любимый Иннокентий Смоктуновский, обритый, щербатый, улыбается в окно троллейбуса и говорит: «Люба! Я вернулся!»

«Музыка кино» – прекрасная тема последнего концерта третьего филармонического сезона в Лесном. На сцене блистал Уральский академический филармонический оркестр, дирижер – заслуженный артист России **Алексей Доркин**. Об истории любви повествует музыковед **Ирина Нестерова**. И все это так гармонично!

Они нас избаловали. Три сезона на сцене Социально-культурно-досугового центра «Современник» работает филиал Свердловской государственной академической филармонии. Уже есть свой зритель. И это дорогого стоит. Как сказала музыковед, в прошлом преподаватель областной филармонии **Ирина Нестерова**: «В Лесном зритель требовательный, искушенный, но очень отзывчивый и благодарный!»

А директор театра **Семен Рыбкин** отметил: «У нас 11 филиалов по области, но нигде, как в Лесном, нет такой слаженной командной игры: от рабочего сцены до звуко-режиссера. Только здесь встречаются вопросом: «Что сделать и чем помочь?» За это, конечно, спасибо администрации «Современника». Поверьте, нам есть с чем сравнивать: мы и в Париже, и в Лесном выступаем – один уровень! В Лесном комфортно!»

Публика у нас, конечно, отзывчивая. Но все равно цветов было мало: 17 мая всего два букета, которые начальник отдела культуры **Вера Кучур** и директор филармонического филиала **Юрий Краснокутский** вручили со словами искренней благодарности и восхищения дирижеру и ведущей. А так хотелось, чтобы благодарные зрители испукали артистов в цветах! На прошлом концерте Юрий Краснокутский даже непрозрачно намекнул: «Позвольте ваши аплодисменты принять за букеты цветов!» Не сработало.

Но артисты все равно говорят: «В Лесном очень хороший зритель! И администрация вашего города понимает, как это важно – нести культуру в маленькие дальние города, и помогает нашему филиалу, мы это чувствуем!»

А потому и едут к нам, в самый дальний, самый северный свой филиал, всегда с радостью. Хотя это очень хлопотное удовольствие: два автобуса с артистами, отдельным транспортом – инструменты, а уникальная арфа, которая стоит, как весь оркестр, – совершенно отдельно! Все для того, чтобы снова в большом зале СКДЦ «Современник» прозвучали восторженные: «Браво! Брависсимо!»

Третий сезон завершен, уже верстаются планы четвертого. Поклонников музыки вновь соберут симфонические концерты, вечера романса, джаза... А главной новинкой четвертого сезона станут органские концерты. Такого в Лесном еще не бывало.

Сезон закрыт. Да здравствует сезон!

Татьяна САИТОВА, редактор
отдела культуры г. Лесного.
Фото автора.



МЫ ОПЯТЬ С ВАМИ!
Открылся магазин кожи и меха
«ПЕРСОНА»
Скидка на зимнюю коллекцию **20%!!!**
Только до **31 июля**
РОЗЫГРЫШ ЦЕННЫХ ПРИЗОВ
Наш адрес:
г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 39
тел: 8 (34342) 2-71-80

31 мая в 16 часов
ресторан «Династия»
и компания «Есть идея!»
приглашают на
развлекательную программу
для детей и их родителей
«Позовем-ка дружно лето»
Вас ожидает трехчасовая программа с участием
ведущей и ростовых кукол – барона Мюнхгаузена
и домовенка Пуши
А также **детский вокал**
танцевальные номера
конкурсы, призы
детская дискотека
Стоимость программы с накрытым столом:
для взрослых – **600 рублей**, для детей – **400 рублей**
Количество мест ограничено
Вход по заранее купленным билетам
Справки по тел. 2-00-81, 8-905-804-2096

• Если сустав или зуб заболел,
Снять боль поможет **«ПОЛИМЕДЭЛ»!**

• Стельки – тренажер доктора **БЫКОВА – С 36 размера и до великого!**

• **ШУНГИТ-оберег и щебень-шунгит,**
И в форме египетских пирамид,
На колено накладки, на пояс и спину –
Боль снимут каждому гражданину!

ИЦ «Свет» ПО «АРГО»
Лесной, ул. Сиротина, 2а («Кристалл», 2 этаж)
тел. 3-69-23
пн.-пт. 11.00–18.00, перерыв 14.00–15.00

Мебель и евровагонку по самым низким ценам

на заказ и в ассортименте
предлагает кооператив **«Кедр»**
по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, 64,
тел. 4-64-90

(обеденные зоны, шкафы-купе, прихожие,
стеллажи, компьютерные столы, мягкая,
погонаж из древесины)

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона
ул. Ленина, 75
тел. 3-23-43

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг
профессиональной косметикой Belnatur)

НАРАЩИВАНИЕ ШЕЛКОВЫХ РЕСНИЦ (одиночные, цветные)
ЧИСТКА ЛИЦА, МАСКИ, ВОСКОВАЯ ДЕПИЛЯЦИЯ
АНТИЦЕЛЛЮЛИТНАЯ ПРОГРАММА (массаж + обертывание)
«ОКЕАНИЧЕСКИЙ» ЗАГАР

КРИОМАССАЖ ● **ПИРСИНГ**
ПЕДИКЮР ● **МАНИКЮР**
НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
СОЛЯРИЙ ● **ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ**
(профессиональная косметика Soleo)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

ЮПИР

← Копирование документов и текстов;
← Открытки и канцтовары в ассортименте.

→ ПРИЕМ ЗАКАЗОВ на полиграфическую продукцию.
→ ПРИЕМ РЕКЛАМЫ и ОБЪЯВЛЕНИЙ в газеты «Радар» и «Резонанс».

Адрес: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
График работы: понедельник – пятница – с 11 до 19.00, перерыв с 14 до 15.00;
суббота, воскресенье – выходные дни.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

